

Contributing to Your Fund

YouthBridge Community Foundation offers several options for making contributions. If you have any questions, please contact us at 314-985-6778.

Check

Make checks payable to:

YouthBridge Community Foundation, with your fund's name on the check memo line.

Mail the check to:

YouthBridge Community Foundation 12977 North Forty Drive, Suite 368 St. Louis, MO 63141

Credit or Debit Card

To make a donation online with a credit or debit card, please visit www.youthbridge.org to access our secure online donation form. The full amount of your contribution is considered a charitable gift for tax purposes. Please be aware that our credit card processor will deduct a processing fee of approximately 3% and the net amount will be received by the fund.

All Other Transfers of Assets

Contact us before initiating any other asset transfers by calling 314-985-6778. We need your fund name, a description of the securities, and the name of the financial institution initiating the transfer.

Cash Wire Instructions:

Commerce Bank 8000 Forsyth Blvd. St. Louis, MO 63105 ABA# 101000019

For credit to: YouthBridge Community Foundation

Account No: 684010968

Contribution to: Your fund's name

Publicly Traded Stock and Corporate Bond Wire Instructions:

Commerce Trust Company

DTC #2170

For credit to: YouthBridge Community Foundation

Account No.: 690322029

Contribution to: Your fund's name.

Mutual Funds and Government Securities: Contact YouthBridge Community Foundation 314-985-6778.

Complex and Illiquid Assets: Contact YouthBridge Community Foundation 314-985-6778.